

R 热点

朝称火箭部队已瞄准韩国7家媒体

据新华社电 朝鲜人民军总参谋部4日对韩国总统李明博及7家韩国媒体下“公开最后通牒”，威胁对方如果不道歉，就面临朝鲜报复式的“圣战”。

朝鲜人民军总参谋部4日经由朝鲜中央通讯社发布声明。声明说，朝鲜革命首都平壤正在举行活动，庆祝少年团创立66周

年。“这是孩子们的伟大政治节日……面对激动人心的活动现场，所有人无比兴奋。”

但是，声明话锋一转，“只有李明博集团给孩子们的古庆活动泼冷水”，这是“旨在损毁朝鲜最高领导人尊严的新形式恶行”。

“自5月29日以来，李明博集团借助《朝鲜日报》《中央日报》《东亚日报》A频

道、KBS、CBS、MBC、SBS以及其他韩国媒体对上述庆祝活动发起低毁运动，对朝鲜最高领导人的尊严发起新的诽谤运动。”

朝中社报道，朝鲜前线三军各部官兵和位于朝鲜纵深地带的战略火箭部队高声呼吁上级发布惩罚对方的指令，宣布他们已经瞄准上述7家媒体。

在声明中，朝鲜人民军总参谋部逐一列举出7家媒体总部的经纬度，数字精确至度、分、秒。

韩国统一部发言人金炯锡4日回应朝鲜这则声明，称朝方动向“是对韩国自由和民主的巨大挑衅行为”，韩国敦促朝鲜立即停止对韩国媒体机构的威胁。

K 看点

两名中国商人在菲律宾遭绑架

中国驻菲律宾宿务总领馆5日证实，两名中国人4日晚在菲律宾南部遭绑架，目前下落不明，绑匪身份尚不明确。领馆目前正在努力了解更多情况，以开展营救工作。西棉兰老地区警察联合行动指挥官马努埃莱·巴尔塞纳说，据警方初步调查，4日晚8时许，6名持枪歹徒闯入两名中国商人租住的房屋，强行将他们推上一辆白色货车，随即驶离现场。警方调查显示，两名受害人来自中国广东省，在当地从事矿产生意。绑匪目前尚未联系受害人家属索要赎金。 周建

以色列将驱逐2.5万名非洲移民

非洲移民最近成为以色列抗议者的目标，他们被视为犯罪和暴力增加的罪魁祸首。以色列政府日前宣布，将驱逐来自南苏丹、科特迪瓦、加纳等国家至少2.5万非洲移民。人权组织认为，以色列此举违反了联合国《关于难民地位的公约》。以色列左翼政党议员多佛·海宁称，以色列此举是“不人道的”。此外，以色列还颁布法律，允许以色列政府不经审讯拘留非法移民最多3年。 杨柳

S 社会

放生客赴河北放生数千条蛇 向村民赔偿4万余元



6月1日，十余名北京放生客来到河北省兴隆县苗耳洞村放生了数千条蛇，大量的蛇爬进该村引发村民恐慌，全村男劳力均放下农活加入了“打蛇行动”，村民担心对当地生态产生影响。经林业公安部门协调，放生客向村民赔偿了4万余元。 赵玲

男子找前女友复合徒手攀楼

重庆男子田华辞职想创业，女友不同意，最后两人分手。3月26日，田华跑到前女友家的楼顶天台上，最后发呆了2小时，没有跳楼轻生，便沿着落水管从33楼爬到29楼，翻进前女友家寻求复合。他进客厅后听到卧室传来男人的鼾声。田华便持刀捅伤该名男子，刺伤前女友。后经诊断，男子肺部受伤，而梁莉肝裂伤。日前，田华因涉嫌故意伤害罪被移送审查起诉。 许爱华

W 万象

俄88岁老兵枪杀入室行窃盗贼之后发现是其重孙

俄罗斯媒体4日报道称，俄罗斯克麦罗沃州警察局近日决定取消对88岁二战老兵彼得·阿列克谢耶夫提起的刑事诉讼。此前，他因枪杀进入其家中行窃的重孙而被关进拘留所。阿列克谢耶夫在卫国战争期间一直在太平洋舰队服役，曾获得过“战胜日本”英雄奖章。 柳玉鹏

印度13万人参加铁路系统招聘



6月3日，在印度阿拉哈巴德，参加铁路系统招聘考试的应聘者在车站等候，大约有13万人参加这次招聘。印度铁路部门既是铁路管理机构，也是垄断性的铁路运营企业，员工待遇远高于印度平均水平。 李诚

一日之最

最罕见疾病 英国一婴儿天生不会哭笑

人们常称面部表情僵硬的人是“面瘫”。英国男婴科迪·詹姆斯则因患有罕见的默比乌斯综合征，天生不会哭笑。科迪和父母住在康沃尔郡赫尔斯顿，现在13个月大，他不会笑，不会哭，没法皱眉，总之没有任何面部表情。由于不能眨眼，为保持眼睛湿润，他需要不时转动眼球。默比乌斯综合征是一种罕见的先天性口-面-肢体畸形综合征，临床表现为完全或部分、单侧或双侧眼球活动障碍及面瘫，又称先天性面瘫。由于部分神经麻痹患者伴有肢体与颌面部畸形。默比乌斯综合征的发病率为50万分之一，由于病情独特，被美国有线电视新闻网一档节目称作“闻所未闻的10种疾病”之一。 新华



2012 安徽微博达人盛典 让我们大家一起 织围脖 微观天下 博览黄山

详情请关注：市场星报腾讯官微；黄山大观腾讯官微；腾讯微博盛典活动主题页#黄山大观微博盛典#；星空社区盛典活动话题页

世界级配套是投资黄山的第五保障

黄山大观，除五星级精装公寓与滨江别墅物业外，还有华美商业街、全景剧院、环球影城、徽派餐饮、大型社区体育会所、私家河滨走廊、国医堂SPA康体、希尔顿五星级酒店等八大体系做为配套支持，开创了完全国际化标准的世界级亚太旅居胜地。

此外，投资黄山，其优势还有养生、低碳的自然环境，以及完美的售后服务体系及增值前景等等。

如果世界上真的有很多靠不住的事物，那么，请来黄山大观，你会发现，黄山大观将为您打开财富的魔盒！

“参与本次活动请致电 0551-5223806，或发 腾 讯 微 博 @市场星报”



职业乞丐月薪过万

是轻松月入过万，还是接受救助返回原籍？白云机场的不少乞丐选择了前者。“盲人”见到工作人员扭头就走，儿子开着车送乞丐母亲到机场“上班”。这些奇异的场景在乞丐群体里已经见怪不怪了。对此你作何感想？

@老来福：爱财之心人皆有之。这些人的发财之道，就是利用人的同情心，怎么穷怎么打扮，怎么苦怎么诉说，花言巧语，骗你上当，没多少，然后聚少成多。要说也挺辛苦的，只要有人愿意给，别人不会说什么。不过这样的人如果太多了，大家都习惯了，麻木了，真正有大灾大难的倒可能没人理了。

@眼里的湖水：真是高收入人群啊！我等望尘莫及了。这种不限年龄、性别和学历，无成本，高回报，工作轻松自由，收入全归个人所有，还不用缴税的职业，绝对是21世纪最赚钱最令人心动的工作，神马51job找工作都是浮云，赶快加入丐帮！没错，你就是下一个百

万富翁！还犹豫什么？

@雾：【职业乞丐盘踞广州机场，月入过万】一对年过六旬从河南来的两姐妹常年在乞讨。她们的两个儿子竟然分别开车来领人。儿子鼓励她们乞讨，还开着车送她们到机场“上班”。一乞讨少年：“这样挺好的，我不偷不抢，有吃有喝，我准备在这里过一辈子生活。”

@山村夫子：是有可能的，经常看见几个壮汉扮成驴友，谎称是落难讨钱。还有的是以学生模样的，还有装残疾人的，可以说是五花八门。但不能原谅的是有的把拐骗来的孩子打成残疾要挟乞讨的，这些人公安部门应该管管和打击，绝不能让其猖獗。

2012黄山大观微博盛典

“2012年黄山大观安徽微博达人盛典”将于6月30日隆重举行，作为省内首次大型微博盛典活动，我们邀请微达人以“甄嬛体”、“澄清体”、“遗憾体”等网络流行体来发微、转微，或者一句话、一张照片，随时参与到活动中来，让世界分享你的观点与精彩。活动设立原创发微奖、转发微博奖、幸运奖和特别奖，即日起至盛典当日，你只要@腾讯微博#黄山大观微博盛典#官方主题页，就有机会获得丰厚奖品，并有机会全程免费前往风景秀美的屯溪新安江边参与微博盛典活动。

@欧阳子青：【甄嬛体】方才看到省内大型微博大观活动，场面甚为壮观，私心想着高考过后若和二姐妹兄弟一同前往，倒也不辜负了暑假的大好时光，对我们成长想必是极好的……“说人话”……可以不要钱去咩？！

@菜菜子：近日闲来无事，正思量着要出去走走，不想便看到此等使人高兴之事，自然是要参加的。黄山乃是小女子向往之地，若是能有此佳遇，甚是欢喜！

@快乐：想来这个活动是经过博主的反复斟酌才做出的吧，本想着身为安徽人一直没机会去黄山转转，心里总是千头万绪的堵的慌。我这心里哟直犯嘀咕，怎能不叫上我呢？

@刘娃娃：板儿观儿 今日，收到邀请，请我参加6月30日大观微博盛典，左右近日常家中也无事，我很乐得接受邀请，只是不知什么是盛典？是不是和当日贾府哥儿姐儿们起的诗社一个样子？

@李伟：祠堂、牌坊、民居，徽州三绝。古徽州牌坊林立，除了众所周知的棠樾牌坊群，许国坊等，黟县西递的胡文光牌坊最为精良。祠堂规模宏伟，当数呈坎的“贞静罗东舒先生祠”，工艺精湛如绩溪龙川“胡氏宗祠”等。至于分布各村的民居，高墙大院，风格别具，建筑精美，更让人叹为观止。

腾讯微博 t.qq.com 你的心声 世界的回声